2009 年山大附中小升初考试数学试题
[image: image1.jpg]2009 L KM PABAF K HFE A
o, WUERS:

1o BEREEE 6 MR, O(AEE: o MORAARL Rl

Cg, SEHIETT 48 A, REHH 3 0. SRR 7 IR T3S T BRI, ASTRAERH R
A FAHBEEAS T 1 SSRRBST 36, &H» 8 A

.mix.m9¢mﬂMﬁ&¢ﬂﬂl¢m&

1 .—’i‘&}'ﬁlkﬁ. 24X, ®OSXK, 03K, WRHAERARTEA, B 18T, HHBX Ak meE
. .

B 5517 A SO A FAR 60%., AR/ BE B A A B 204 A
lio} %.

i, A 10 MUKAY EA A = £ R 4
5% FH K.

'w;wsT—»¢mm%.mﬁmﬁm.xm72~nm§,ﬁmﬁmsxnr¥n.xmﬁm.uém—wmur
b, 2 919 1 4 3 K A" & “H™,

W wEmAeNNEERT  Suns.

HMGRMHFENGRR, AR LENA SN EA. PR NIASASBNE—RE, SELUSEF 1

B ZHNNNANASBEEE —HE, 2RUGREF 15 ENTHRASA, ZHH6 A, BAXHENTA
R 4] .

B, — MR- EROREREY, EEOERRIRERN 2 &, MRBEERRE 12 BK, K4 EENEY
EX.

A2 AR 40 LRSS T HF FERCEH A TINEAMA, RIBE A SR TS TSR,

W RS RS, SMTFHOEEE X

i
; 0%
&

B, W, FHEEERETE, THRRAR 015 KM BOKAEE -8, SMARE 225 ThX, BAKSH MRS
;‘?

M, — {8 EREM, R IMES, FHELENEEBRRE, TR SO 4.

15, WEHIESEL 17, RYCGE LIMBERIRE. BE. TORERAM, TOMAL 235, B4, BRERE
(3.7 .

6. BT FHEFHIREHTET 0, e«mmnmasr%. WA RS IR fa

=. i





[image: image2.jpg]) _ 1 7 16,13
Il g a2 5) +3. 6] 2. ¢ 2, 9=+ (@—=—2—=)x2=]
. 7.8+ [32X (10, 625) J¥e. 9 6 9 - R 5

=, Rifi&
| —fe7EM 3 BT, PPHR 210 TR, 5 HBIES 2 8, TR B AR 68 T 50, WIS TPRB 20 T3H?

. —44o% TR Y, LROBREFEN 2.5, FROBILERD 120K, EFREASOEN?

3. —IHTH, PR30 KRR, 2020 RE. RaF. ZHASH, BZEEH, TEKBTILR, ZHEH
g, XM TR 15 KEk. ZEMBKETILK?

-
4, SUNERSITECERLE, 3615 MRAE, HHR TS 6 o, W —EEI 4 4 CRENEGEE, EHET 50 5.
fifiicn T LI ?

5. . ZEACREFRMENITD 41 3, APSRPRT 45 MIBELZERE, F. ZPEFFRSEHNHENT 9,
WARKHEELFRE D2

6. '¥¥MA§5R&BH. Z%, HEMB B A LS, ZFRNHE. PESGIIT 5 TX, ZEFDIT 39 TH,
FHFRNEAT 25 Tk, PZHEREE, XTI 1 b, PESREMB. RA. B FLEMIER.





2009 年山大附中小升初考试数学真题答案
一、填空题
1、答案：18
考点：最小公倍数。
2、答案：504
考点：归一问题。
3、答案：4 和 9

考点：互质。
	4、答案：
	
	3

4


（提示：根据分数比较的规律，分子分母都相差 1 的数，分母越大，分数越大来比较）
5、答案：20 分钟
解析：2.4×0.5×0.3×1000÷18=20（分钟）。
6、答案：150。
解析：60÷（100-60）=150%
7、答案：50

解析：用剪拼法。
8、少。[image: image3.jpg]



	解析：喝水量为：
9、答案：4

考点：对称轴。
10、答案：25

考点：同余问题。
11、答案：18
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注意：圆锥的体积公式。
12、答案：18

考点：统计图。
13、答案：15.6

考点：巧求面积。
14、答案：6

注意：不要遗漏，按顺序写。
15、答案：205，12。
16、答案：6 和 30。
二、计算题
1、 2、
三、应用题
1、解：另一块地共产皮棉：68×（3＋2）＝340（千克）
两块地平均亩产：（210＋340）÷(3＋3＋2)＝68.75(千克)

2、解：下层有：120÷（2.5－1）＝80 本，上层有：120＋80＝200 本
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3、解：[（ ） （天）
提示：可以用假设法。
4、解：假设全做对，得 15×6＝90 分，做错了：（90－50）÷（6＋4）＝4 道，做对了 15
－4＝11 道。
考点：鸡兔同笼问题。
5、解：一共的存粮：45÷（ － ）＝336吨，
甲原来的存粮：336× ＝192吨，
乙原来的存粮：336－192＝144吨
6、解：甲乙两车相遇后，甲丙两车的距离：（45＋25）×1＝70 千米，
甲乙两车相遇所需要的时间：70÷（39－25）＝5 小时，
AB 距离为：（45＋39）×5＝420 千米。
